

## విద్యార్థులకు రోడ్డు ప్రమాదాలపై అవగాహన కల్పించాలి

ప్రజాపక్షం/కామారెడ్డి ప్రతినిధి: పాఠశాల స్థాయి నుండి రోడ్డు ప్రమాదాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలని కామారెడ్డి కలెక్టర్ అశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. పోలీసుశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఐడిఓసీ సమావేశమందిరంలో రోడ్ సేఫ్టీ అంబాసిడర్లకు అవగాహన, క్విజ్ పోటీని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధితిగా పాల్గొన్న కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండి ట్రాఫిక్ రూల్స్పై అవగాహన కలిగి ఉండి, ఇతరులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. జిల్లాలోని ఆయా 61 పాఠశాలల్లో 122 మంది అంబాసిడర్లను నియమించామని, ప్రతి ఒక్కరికి డ్రైవింగ్ రూల్స్ తెలియడం వలన ప్రమాదాలు అరికట్టవచ్చునని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాజా, డిఎస్పీ నాగేశ్వర్ రావు, పోలీసు అధికారులు, ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కలీనగర్ సిలిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

ఆదివారం | 20 అక్టోబరు, 2024 | పేజీలు : 8

## పట్టభద్రుల ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు తోడ్పాటునందిస్తా

ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి డా.వి.నరేంద్రరెడ్డి



ప్రజాపక్షం/కలీనగర్ ప్రతినిధి: పట్టభద్రులకు అన్ని రంగాలలో ప్రాధాన్యం వచ్చే విధంగా ప్రణాళికలను రూపొందించి అమలు చేయడానికి కృషి చేయడంతో పాటు వారికి ఉద్యోగ కల్పనే ధ్యేయంగా ఉంటానని ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి డాక్టర్ వి.నరేంద్ర రెడ్డి అన్నారు. శనివారం కలీనగర్లోని పలు పాఠశాలలను, కళాశాలలను సందర్శించిన సంధర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన పలు ఆత్మీయ సమీక్షలలో పాల్గొని మాట్లాడారు. రానున్నటువంటి పట్టభద్రుల శాసనసభ శాసన మండలి ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్క ఆర్డత కలిగిన పట్టభద్రుడు ఓటరుగా సమూహం చేసుకుని సామాజిక వాతావరణాన్ని నెలకొల్పి అభివృద్ధికి అండగా నిలవాలని కోరారు. ఉత్తమంగా వ్యవహరించి సమాజంలో తోడ్పాటునందించే విధంగా ఎదగాలని కోరారు. ప్రస్తుత సమాజంలో పట్టభద్రులకు ఉద్యోగాల కల్పన విషయంలో అలస్యం జరిగిన వారికి అన్ని రకాలుగా చేయూతనిస్తానని, వారికి ఉద్యోగాలను కల్పిస్తామని చెప్పారు. ప్రైవేట్ యాజమాన్యాలలో పనిచేసే ఉపాధ్యాయులకు పెన్షన్ కార్డులను జారీ చేయడానికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. విద్యారంగంలో నూతన ఒరవడిని తీసుకుచ్చే అవసరం ఎంతగానో ఉందన్నారు.



విద్యను వ్యాపారం చేయకుండా సమాజ అభివృద్ధికి వ్యాప్తి చేయాలని కోరారు. పచ్చే జూన్లో ఉమ్మడి కలీనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, మెదక్ నియోజకవర్గాల్లో పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న అభ్యర్థులకు అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల వారి తరపున ఉచిత కోచింగ్ శిక్షణ కేంద్రాలను ప్రారంభిస్తానని చెప్పారు. అదే విధంగా పోటీపరీక్షల ఆశావహుల సౌకర్యార్థమైన ఈ దీపావళి పర్వదినాన ప్రత్యేక యాప్స్ ప్రశ్న శపెట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఆశావహులందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవడమే కాకుండా ఉద్యోగ సాధనే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలని సూచించారు. ఉత్తర తెలంగాణను అన్ని రంగాలను అగ్రగామిగా నిలిపి హైదరాబాద్ కు ధీటుగా అభివృద్ధి పరిచి ఆర్థిక వనరులను పెంపొందించడంలో కీలకంగా ఉంటానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలు విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలు, ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## పోలీసు సిబ్బంది సమస్యలు తెలుసుకున్న సీపీ



ప్రజాపక్షం, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : ప్రతిఒక్కరూ మంచి క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించాలని సీపీ కల్పోశ్వర్ సింగ్ నవార్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో పోలీసు సిబ్బందికి గల సమస్యలను తెలుసుకోవడానికి పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సీపీ కల్పోశ్వర్ హాజరై మాట్లాడారు. సమాజంలో పోలీసులకు మంచి పేరు తేవాలన్నారు. ప్రతిఒక్కరూ మంచి క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించాలన్నారు. అసంతరం సిబ్బందికి ఉన్న వారి సమస్యలు, సందేహాలు, బాగాలుపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. సత్వర చర్యలకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. సిబ్బందికి ఎప్పుడు ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చిన తమ దృష్టికి తీసుకరావలన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు డీసీపీ(అడ్మిన్)



కోటేశ్వర్ రావు, అదనపు డీసీపీ బస్సారెడ్డి, ఆర్యూర్, బోధన్, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ట్రాఫిక్, ఆర్యూర్ రిజర్వు సిసిఎస్ సిసిఆర్ బి ఎసిపిలు, సిబిలు, ఆర్ బిలు, ఎస్పిలు ఆర్ ఎస్పిలు, ఎఆర్ ఎస్పిలు, స్పెషల్ పోస్ట్ సిబ్బంది హోంగార్డు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ భూముల సర్వే కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించాలి

అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్



ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి రూరల్ : ధర్మారం సర్వే పనులను అదనపు కలెక్టర్ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఖిలా వనపర్తి గ్రామంలో ప్రభుత్వ భూముల సర్వే ప్రక్రియ పూర్తయిందని, బొమ్మ రెడ్డి పల్లి గ్రామంలో అదనపు బృందాలను ఏర్పాటు చేసి త్వరగా పూర్తిచేయాలని అదనపు కలెక్టర్ సర్వే ల్యాండ్ రికార్డ్స్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ కు సూచించారు. ఈ తనిఖీల్లో అదనపు కలెక్టర్ వెంట అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ శ్రీనివాస్, ధర్మారం తహసీల్దార్ ఆయూబ్ దుద్దున్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు రైతుల నిరసన

ప్రజాపక్షం / గొల్లపల్లి : జగిత్యాల జిల్లాలోని గొల్లపల్లి మండలం బిబిరాజేపల్లి నుండి రాఘు పట్నం వరకు ఉన్న ఎన్నారెస్సి కెనాల్ కాలువ పక్కన ఉన్న దారిలో నుండి గత కొంతకాలంగా రాకపోకలు రైతులకు ఉండేవి కానీ ఈ మధ్య కాలం నుండి అదే గ్రామానికి చెందిన ఓ రైతు ఇ టువైపు నుండి ఎలాంటి దారి లేదని సదరు రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేయడం వలన ముందు డబ్బాల్తో శనివారం జగిత్యాల జిల్లా గొల్లపల్లి మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన రైతులు మాట్లాడుతూ పంట పొలాలకు వెళ్లడానికి అందరూ కలిసి కెనాల్ కాలువక పక్క నుండి దారి ఉండాలని పరిహారం నిమిత్తం గత 20 సంవత్సరాల కిందట భూములను ఇచ్చారని, రైతులకు ఇప్పటికీ ఎలాంటి సప్లయ్ హారం రాకపోవడంతో రైతులలో ఒక రైతులు ప్రస్తుతం వెళ్తున్న దారికి నేను భూమి ఇవ్వలేనని, నిన్ను వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ముందు డబ్బాతో తహసీల్దార్ కు కలిసిన సంఘటన విధితమే సదరు రైతు నరేష్ నా భూమిలో నుండి ఎవరికి దారి లేదని, ఎవరూ కూడా నడవడానికి వీలు లేదని పక్క రైతులను నడవనివ్వక మిగతా సదరు రైతులు పంట చేతికి వచ్చే సమయంలో ఇప్పుడు దారి లేదని దారిని మూసివేస్తున్న రైతును వెంటనే అధికారులు స్పందించి దారి సమస్య పరిష్కరించాలని సదరు రైతులు తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు నిరసన తెలపడంతో విషయం తెలుసుకున్న ఎస్పి చిర్ర సతీష్ నిరసన స్థలానికి చేరుకుని తహసీల్దార్ తో మాట్లాడి సదరు రైతులు నిరసన విరమింపజేశారు. అసంతరం రైతులు ఈ సమస్యను తొందరగా పరిష్కరించాలని తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లం ప్రవీణ్, సునుగోపాల చిన్న నర్సయ్య, కాసవేని కొమురయ్య, తోట్ల చంద్రశేఖర్, అల్లం రాజయ్య, గుజిలం మహేష్, తిప్పనవేని రాజకుమార్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.













